



АЛЕКСЕЙ КОЛЧИН/ПРЕСС-СЛУЖБА «УРАЛА»

Эмоции Ильи Ишкова после пропущенного гола «Урала» говорят сами за себя

«Ростов» нам не папа

«Урал» проиграл в Екатеринбурге команде с берегов Дона и потерял очень нужные для выживания в Премьер-лиге очки

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный «Урал», который сейчас решает задачу сохранения в Премьер-лиге, не смог воспользоваться шансом улучшить свое турнирное положение в домашнем матче против «Ростова». Встреча на Екатеринбургской арене завершилась со счетом 1:0 в пользу клуба из города на Дону. «Шмели» остались на 14-й строчке турнирной таблицы, всего на очко опережая находящуюся в зоне прямого вылета калининградскую «Балтику», хотя в случае победы могли подняться сразу на три строчки вверх.

Перед 25-м туром чемпионата России плотность в нижней части турнирной таблицы поражала. 15-е место, с которого начинается зона прямого вылета, от десятого места отделяли всего пять очков. В такой ситуации не то что победа – каждое очко важно как воздух.

«Урала», стоявшего в таблице на 14-м месте, которое обрекает по итогам сезона отставать право остаться в высшем футбольном дивизионе страны в стыковых матчах с клубами из лиги классом ниже, это касалось едва ли не в самой большей степени. И шансы на победу по всем прикидкам были. «Ростов», середняк турнирной таблицы, лишен победной мотивации, к тому же продолжает борьбу в решающей стадии за Кубок Рос-

сии. Где, кстати, выиграл предыдущий матч именно у «Урала» – а это для екатеринбуржцев, считай, дополнительный стимул.

Эти шансы сохранялись и после первого тайма, где гости владели территориальным преимуществом, но по опасным моментам было равенство, и по итогу на табло светились нули. И даже после забитого ростовчанами гола во втором, когда самым расторопным после углового у ворот «шмелей» оказался **Роналдо**. После этого игра раскрылась. «Урал» организовал настоящий штурм ворот «Ростова», но каждый раз подводило исполнительское мастерство. Только вышедший на замену **Алексей Каштанов** загубил три стопоренных момента, заставив **Виктора Гончаренко** хвататься за голову. После матча, кстати, наставник «Урала» отправил в адрес Каштанова вполне заслуженную порцию критики.

К сожалению, на концовку матча запала уральцев не хватило, и в добавленные судье шесть минут на поле по большей части доминировали гости. В самой концовке встречи уже они вполне могли забить как минимум пару мячей, но **Помазун** и каркас ворот оставили счет неизменным – 1:0. Как итог – поражение, которое, к сожалению, нельзя назвать ни случайным, ни обидным. Как правильно отметил Виктор Гончаренко, в этом сезоне у «шмелей» накопилось очень много таких матчей, где вполне можно было набирать очки и даже по-

беждать, но по итогу они оставались ни с чем.

Горечи этому поражению добавляет тот факт, что в 25-м туре проиграли практически все конкуренты «Урала», за исключением «Ахмата». Такой расклад давал «шмелям» отличный шанс подняться на 11-ю строчку в турнирной таблице, расположившись всего в одном очке от еще одного домашнего неудачника минувшего тура – «Пари Нижний Новгород», разгромно уступившего дома «Динамо» – 1:4. Но вышло, как вышло. «Урал» остался на 14-й позиции, что на данный момент означает попадание в стыковые матчи. И, как и остальные борцы за выживание (за исключением, пожалуй, аутсайдера «Сочи», проигравшего вчера в Грозном и вдобавок потерявшего еще перед матчем из-за отравления несколько игроков) по-прежнему может претендовать как на прямой вылет, так и даже на десятую строчку. Впереди пять туров, и у екатеринбуржцев еще есть шанс исправить ситуацию. Благо календарь вполне сносный, во всяком случае, по сравнению с другими конкурентами из зоны риска. Тем более что с тремя из них, «Оренбургом», «Балтикой» и «Факелом» «Урал» встретится в очных противостояниях, два из которых домашние. Здесь, правда, надо помнить, что от клубов, которым, как и нам, терять уже нечего, можно ждать любых сюрпризов.

Ближайший матч «Урал» проведет в Казани, где 29 апреля встретится с «Рубином».



Наставник «Автомобилиста» Николай Заварухин остается в клубе еще на два сезона

Хоккейный клуб «Автомобилист» продлил сотрудничество с главным тренером команды Николаем ЗАВАРУХИНЫМ до 31 мая 2026 года. Об этом сообщили в пресс-службе клуба.

Николай Заварухин возглавляет тренерский штаб «Автомобилиста» с ноября 2021 года. И именно под его руководством в минувшем сезоне команда впервые завоевала бронзовые медали чемпионата страны. До этого Николай Заварухин был ассистентом канадского специалиста **Билла Питерса** в «Автомобилисте», а с 2017 по 2019 год трудился в екатеринбургской команде в качестве помощника главного тренера «шоферов» **Андрея Мартемьянова**.

Помимо этого, «Автомобилист» начинает объявлять о продлении контрактов с хоккеистами клуба. Так, новые соглашения с клубом подписали молодые хоккеисты **Артём Каштанов**, **Егор Алексеев** и **Юрий Журавлёв**. Также новый контракт на три года заключил защитник «Автомобилиста» **Сергей Зборовский**.

Ранее «Областная газета» уже писала, что команду покинули три хоккеиста, контракты которых истекли: капитан «Автомобилиста» **Сергей Широков**, защитник **Денис Баранцев** и нападающий **Алексей Макеев**.

Алёна КУРОЧКИНА, Данил ПАЛИВОДА

Екатеринбурженка Кристина Дудина – чемпионка Европы по дзюдо

В Загребе (Хорватия) в эти дни проходит чемпионат Европы по дзюдо. Сборная России принимает участие в турнире сильнейшим составом. В числе российских дзюдоистов есть и представители Свердловской области, которые уже принесли команде медаль. Так, в категории до 48 кг победительницей стала екатеринбурженка Кристина ДУДИНА.



ПРЕСС-СЛУЖБА ФДР

Кристина уже давно выступает на высоком уровне, причем борется как по дзюдо, так и по самбо. Так, например, Дудина принесла своему вузу РГППУ две золотые медали Международного фестиваля университетского спорта – и в самбо, и в дзюдо. По дзюдо Кристина становилась победительницей Всероссийской спартакиады сильнейших, выигрывала первенство России, неоднократно боролась на турнирах Большого шлема.

Чемпионат Европы в Хорватии стал для Кристины вторым в карьере. В прошлом году она остановилась на втором круге соревнований, зато через год сумела завоевать золото. Удивительно, но жеребьевка свела екатеринбурженку в первом круге с испанкой **Лаурой Мартинез**, которая занимает седьмое место в мировом рейтинге, и которая выбила Дудину с прошлого чемпионата Европы. На этот раз Кристине удалось взять реванш.

– Наверное, эта первая встреча и стала для меня самой главной, ведь на нее я настроивалась как на финальную. Да и тренер перед выходом сказал: «Вот эта схватка будет твой финал». Я выиграла и начала готовиться к следующим поединкам, – отметила Кристина Дудина.

Следом екатеринбурженка одержала досрочную победу над бельгийкой **Эллен Салленс**, запустив ее красивым броском через грудь, а следом одолела представительницу Израиля **Тамар Малька** не менее красивым броском с зашагиванием. А в финале Кристина точно таким же броском с зашагиванием победила французку **Бландин Понт** и стала чемпионкой Европы.

– Сегодня самые сильные эмоции я испытала после полуфинала – даже заплакала, так была рада, что теперь точно буду с медалью. Перед финалом был скорее соревновательный мандраж, а не волнение. А выходя на главную встречу, просто настроилась делать, что умею, – сказала Кристина Дудина.

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 375-78-28

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 227-51-10



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 5643.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

